

2016年6月1日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版

星期三 丙申年四月廿六 国内统一刊号 CN41-0049 总第7492期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

阴天,偏北风2级~3级,气温18℃~28℃。

市气象台

天之蓝
洋河蓝色经典

“美丽河南”戚建庄诗书画摄影作品巡展在周举行 路国贤徐光戚建庄等参加开幕式

本报讯 (记者李凤霞)5月31日上午,“美丽河南”戚建庄诗书画摄影作品巡展开幕式在市文化艺术中心举行。省政府党组成员、省文化体制改革和发展工作领导小组副组长路国贤,省人大常委会副主任戚建庄,省委宣传部副巡视员赵刚,省人大常委会办公厅副巡视员张旸,市领导徐光、牛越丽、李云、李绍彬、王建庄、游保峰、解冰山、张明山、杨永志、程维明,老领导李洪民、董志辉,以及市人大常委会秘书长王富生出席开幕式。

市委常委、宣传部长牛越丽在致辞中代表市委、市人大、市政府、市政协,对这次展览的举办表示祝贺。牛越丽说,古老而年轻的中原大地是我们共同的精神家园。戚建庄把深厚的故乡情结与赤诚的爱国热情融为一体,用近200幅诗书画摄影作品,全方位展现了河南山水画卷、文化史诗、现代化建设成果。从这些饱含深情的作品中,我们真切感受到了河南作为华夏历史文化传承区的博大精深和现代化建设的铿锵步伐。

牛越丽说,作为中原文化的重要组成部分,周口具有深厚的历史文化底蕴。近年来,周口市委、市政府全面贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,坚定不移实施周口崛起方略,持续保持强劲发展势头,为文化繁荣发展奠定了坚实基础。她希望广大文艺工作者扎根人民,扎根生活,创作更多“有生活气息、有泥土芳香、有时代色彩”的优秀作品,讴歌伟大时代,反映群众心声,为实现文化大发展大繁荣作出应有的贡献。

戚建庄在致辞中简要介绍了诗书画作品的创作过程。他说,就展览的



昨日上午,“美丽河南”戚建庄诗书画摄影作品巡展开幕式在市文化艺术中心举行。图为开幕式结束后,市领导徐光等认真观看展出的诗书画摄影作品。
记者王映 摄

内容而言,几乎涵盖全省所有市县,自己就是想用诗书画摄影的形式,充分展现河南壮丽的山水画卷、厚重的文化史诗、波澜壮阔的现代化建设景象,歌颂祖国的伟大。

戚建庄表示,古老文明的周口,发展进步的周口,历史厚重,文化璀璨,英雄

辈出,奋发有为,令人赞叹、崇敬。他希望通过这次巡展,让更多的人感受美丽的河南、美丽的周口。

市人大常委会副主任游保峰主持开幕式。

开幕式后,路国贤、徐光等在戚建庄的陪同下,兴致勃勃地观看了展出的诗

书画摄影作品。

据了解,本次展出的近200幅歌颂河南山水画卷、历史文化和现代化建设的诗书画摄影作品,是戚建庄怀着对故乡炽热的爱,在长期的生活和工作实践中悉心创作。此次展览为期20天,至6月20日结束。

李德才到分包路段督导省级文明城市创建工作

本报讯 (记者吴继峰)5月31日上午,市委副书记、市创建省级文明城市指挥部常务副指挥长、督导巡视组组长李德才,带领分包路段责任单位、路段所辖辖区和相关职能部门的负责同志,到市区中州大道就省级文明城市创建工作进行督导检查。

李德才一行先后到中州大道与滨河路交叉口、中州大道与黄河路交叉口、中州大道宁洛高速入口处进行现场察看。一路上,李德才详细了解省级文明城市创建过程中存在的问题,并就影响创建工作进行部署。

李德才指出,中州大道是贯通城区南北的主干道,其创建水平高低事关中心城区城市整体文明水平提升。因此,要高度重视,切实做到组织领导到位、人员安排到位、方案措施到位、攻关动员到位,确保创建工作走在前面、做好示范。

各单位要明确分解任务,排查梳理存在的问题,逐一制订解决方案,严格责任落实,按时间节点进行治理;要提高标准,冲击死角,彻底解决积累遗留的问题;要加强协调,形成合力,完善提升创建工作水平;要发动群众参与创建、支持创建、推动创建,成为创建工作的主体,掀起创建文明城市热潮。

就下一步创建工作,李德才强调,要严格标准,自我加压,切实负起工作责任,结合六项集中治理工作,制订工作预案,做到内容全面、标准具体、措施到位。要认真发动,“路地”结合,充分调动群众参与

创建的积极性,营造整洁宜居文明的城市环境。要加强策划,充分宣传,营造浓厚氛围,让创建意识入脑入心。要加强沟通、统筹协调,落实“纵横”责任,发挥路段责任单位、路段所辖辖区、路段单位的能动作用,积极参与投入、建设,同时督促电信、电力、广告公司等行业参与创建。要严格执法,健全措施,确保创建工作顺利推进,确保工程质量,确保落实,总结推行有效方法,靠制度巩固创建工作成效。要统筹时间节点,完善问题台账,动员各方力量,提升工作时效,真正形成创建省级文明城市的新热潮。

视觉新闻



保护环境 从小做起

“六一”儿童节前夕,项城市一幼儿园的小朋友在老师指导下,用旧报纸、废纸箱制作手工艺品,倡导低碳生活,保护自然环境,为自己的节日增添了一抹亮色。图为小朋友穿戴亲手制作的“衣帽”合影留念。 张永久 摄



出彩周口人

彭昊华:扎根消防铸大业

详见第三版



刘继标对项目推进提出明确要求

本报讯 (记者刘彦章)5月30日,市政府召开中心城区生态水系综合治理项目推进会,听取项目设计修正情况及存在问题的汇报,明确各部门分工任务,加快项目推进。市长刘继标表示,经过反复论证修改,该项目前期工作目前已基本准备就绪,只待合适时机开工。

中心城区生态水系综合治理项目涉及流沙河、运粮河、洼冲沟、幸福河、贾东干渠、杨脑干渠及交通干渠,总长92公里,共分两期进行。一期工程为以上七条河渠全段的水利工程、截污工程、桥梁工程,以及城乡一体化示范区和周口港区的景观工程。二期工程为以上七条河渠一期外的其他工程。此次综合治理的实施,对于提升周口中心城区绿化美化水平、改善生态环境、增强市民幸福指数将起到重大作用。

听取汇报并征求意见后,刘继标表示,经过多次考察研究、集思广益,特别是在设计方几次修正后,项目设计规划趋于完善,前期各项准备工作基本就绪。下一步,各单位、各有关部门要围绕实施推进做好准备工作。

一要进一步对接完善设计方案。生态水系建设,各个城市都非常重视。建设水清岸绿、生态宜居的城市,对提升中心城区形象、提高市民生活质量尤为重要。该项目事关民生,设计规划是龙头、是起点、是核心,必须超前、美观、实用、亲民、便民、科学、合理,兼具景观生态效果和人文情怀。

二要细化明确责任。项目涉及的各个部门、中心城区的“四区”,要明确工作任务、工作标准、时间节点。对于重点、难点工作,要以台账形式通知各有关部门,尽快协调解决,加快工作推进。

三要控制好“两违”。有关部门已经就施工河道两侧500米内的用地情况及建筑物进行了航拍确定。以后,所有新增建筑物全部属于“两违”,要坚决予以控制和打击。

四要抓紧筹备,适时召开指挥部成员大会,从准备转入实施,力争通过几年努力,使中心城区活起来、美起来、流起来,让城区群众享受到更好的生态环境。

市委常委、副市长刘国连就项目加快推进工作进行部署。市政协副主席、市发改委主任程新华,周口城乡一体化示范区党委书记建志,以及市政府秘书长张继林等参加会议。

刘继标在沙颍河城区段治理工程现场办公时要求

严格执行设计标准 加快进度 确保工期

本报讯 (记者刘彦章)5月30日下午,市长刘继标,市委常委、副市长刘国连,市政协副主席黄体勤,以及市政府秘书长张继林,带领有关部门人员,到沙颍河城区段一期治理工程现场办公。刘继标指出,各有关部门和施工单位,必须在严格保证工程质量的前提下,加快施工进度,确保工期,争取汛前完成基础工程,为后期道路工程、绿化工程、亮化工程有序推进创造条件,尽早为市民打造一个生态优良的生产生活环境。

刘继标一行先后到周口大道下穿立交桥工程作业现场及沙颍河北岸、南岸,了解护岸、绿化、附属设施工程进展情况,询问工程遇到的问题并现场办公,加快项目推进。

刘继标指出,从现场效果看,沙颍河城区段一期治理工程效果初显,河北岸的堤顶路、护岸护坡工程正有序推进,特别是河南岸,绿化设计大气清新,草木层次井然、葱茏茂密,让人耳目一新。施工方东方园林、中建七局以及周口东新区、经济开发区付出了很大努力,公安机关亦功不可没。

就下一步推进工作,刘继标强调,一要严格维护设计方案的严肃性,确保不降低工程施工标准。沙颍河城区段治理工程投入大、社会关注度高,设

计方案历经多次修改,施工中必须按照行设计严格执行,不允许降低标准、随意修改。如确需修正,必须严格报经市政府审定后才能执行。二要加快工程推进速度。要加快拆迁安置速度。要加紧渣土清运清理,为加快施工提供场地。要加快工程进度,围绕道路工程、河道工程、绿化工程交叉作业,并根据轻重缓急安排施工,保证早日见成效,力争在汛期前完成主要作业。三要确保工程质量。目前,个别市政工程已出现问题,群众意见很大。必须下大力气保证施工质量,并在显著位置设置永久性监督牌,主动接受群众和社会监督,实行工程质量终身追究。

四要加强对施工现场的管理,做到科学施工、无污染施工,特别是对于施工带来的粉尘扬尘,必须采取措施有效控制。五要为施工创造良好环境。沿岸区域要大力宣传,引导群众支持沙颍河治理,自觉为工程施工提供便利。对影响施工的现象和行为,公安机关要严厉打击。六要加强指挥协调,切实解决施工中的困难和问题,确保工程有序快速推进。七要守住廉政底线,坚决不能触碰“红线”和“高压线”,严格资金使用管控,杜绝腐败发生。

最后,刘国连就加快工程推进进行具体部署。

全市麦收近200万亩 夏播116.2万亩

本报讯 (记者张艳丽)5月31日,由阴转雨。当天上午,我市农民紧抓无雨时间抢收小麦。据统计,截至5月31日17时,全市累计出动机械29361台次,已收获小麦面积195.1万亩,占麦播总面积的19.5%,其中商水、淮阳进度较快,分别收割52.2万亩、46.5万亩。

我市农民在抢收的同时,也抓紧夏种。据统计,截至5月31日,全市夏播面积116.2万亩,占计划夏播面积的11.6%。

三夏播报